

8岁男孩不幸坠马 被拖行身亡

涉事马主已被公安机关依法采取刑事强制措施

4月21日,有网友发视频爆料,河南郑州荥阳市黄河桃花峪大桥马场,一男孩骑马时头朝下被马疯狂拖行数百米。4月22日,记者从涉事男孩的父亲处了解到,视频中被拖行的男孩年仅8岁,已去世。



多人尝试拦截控制受惊马匹。



男孩被拖行。

视频画面中,本来应该骑在马背上的孩子处于被拖行的状态,孩子的一只脚卡在马镫上,另一条腿悬空,头朝下脸贴着地面被受惊的马匹拖着飞奔。马匹闯入人群后,为了躲避停放的沙滩摩托车,导致小孩的身体和头部重重撞在沙滩摩托车身上。马匹在进入沙滩摩托车围堵的小圈后开始转圈,小孩也被拖拽着旋转。马匹经过之处尘土飞扬,现场多人尝试拦截控制无果,后马匹在几棵树中间被成功拦停。

视频发布者随后称:“拍摄之前,孩子已被拖行了数十米,目测孩子伤

得不轻。”

现场一位目击者告诉记者,4月21日下午4时许,在河南荥阳市桃花峪黄河大桥附近一马场,一个八九岁的男孩骑乘的马匹受惊后,将男孩甩了下来。由于男孩的一只脚被牢牢卡在马镫上,脸贴着地面被拖行数百米,而且多次和树木以及停放的沙滩摩托车发生碰撞,惨不忍睹。马匹被拦停后,被救下来的孩子看不出有挣扎的动作。

河南省马术运动协会秘书长马腾接受记者采访时说:“这个视频我看了两眼,太残忍没往下看,但有一点是肯

定的,这个骑马场地安全措施做得比较差。骑马者首先应该佩戴马术头盔,穿护甲、马靴等安全装备,视频中孩子的一只脚没有脱镫,而且围观群众和设施与场地没有隔离,经营者与参与者都缺乏安全防护意识。”

马腾表示,不能绝对地说孩子不能骑马,而是缺乏防护措施与安全意识,才会加剧危险的发生,不论是马场经营者还是参与者,骑马前必须做到防护措施到位。

22日下午,涉事男孩的父亲称,视频中,被拖行的孩子是他儿子,今年8岁,是21日下午在黄河边骑马时出事

的,因伤势严重已经去世。目前,他正在与当地警方和政府协商处理此事。

4月23日凌晨1时许,河南荥阳市委宣传部官方微信公众号“荥阳发布”就“男孩骑马被拖行”事件发布通报称,涉事马主樊某某已被公安机关依法采取刑事强制措施。

通报内容显示,“4月21日下午,一男孩在荥阳市广武镇霸王城村骑马游玩时,不慎坠马被拖行,后送医院抢救无效死亡。对意外不幸离世男孩深表痛心,荥阳市委市政府正全力以赴做好家属安抚和善后工作。”

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

成都一医院被多次投诉乱收费

青羊区卫健局:调查核实后会处罚

近日,有网友在“问政四川”平台投诉成都微创医院乱诊断乱收费乱治疗。4月22日,成都市青羊区卫生健康局工作人员称,每家医院都有纠纷投诉,如果发现违法违规行,核实后会处罚。



医院收费单。

网友的投诉信息显示,他在今年4月2日通过百度问诊系统疾病,医生让到成都微创医院。3日下午到医院后,一个李姓医生先是询问家庭收入等情况。然后检查让做激光降敏手术加系带手术,费用是1638元。“我就问还有没有其他费用,得到答复是没有其他费用了,交完费用到三楼检查,医生又说还要做一个血管激光修复手术,要花3600元。”网友称,之后在医生的劝说下,前前后后治疗八天,花了一万多元,治疗完全没有效果。“我后面越想越不对劲,就找了公立医院的医生检查,知道这种治疗方法没有效果……我一个打工的,每个月就3000多元收入,不想大半年的血汗钱就这样打水漂!”

记者注意到,近年来有多条投诉涉及成都微创医院。有网友在2022年11月反映他59岁的父亲通过网络问诊后到该院就诊,“从11月8日到11月12日共5天的时间,先后进行包皮手术和阴茎系带修复术,还有静脉输液、换药、脉冲磁波治疗、半导体超导激光治疗、直肠灌注等治疗,总计花费11610.4元。”网友说,他调

查发现该医院存在严重的夸大病情迫使患者产生恐惧,并陷入错误认知心理并进行诱导消费,在知道病人有社保卡的情况下,诱骗患者现金消费,绕开医保系统进行乱收费。同样,成都市青羊区卫生健康局回复网友的投诉:“经了解,该院表示您近期可到医院协商处理。”

4月22日下午,记者联系到成都微创医院,工作人员称会有医院主任和记者联系回复,截至23日上午记者未接到相关回复。

天眼查app显示,成都微创医院是一家成立于2001年的民营医院,位于成都市青羊区。2022年3月因发布广告妨碍社会公共秩序或者违背社会良好风尚,被成都市青羊区市场监督管理局罚款4.7万元。2023年8月因未按规定填写病历资料、在使用未取得抗菌药物处方的医师开具抗菌药物处方、使用未取得药学专业技术职务任职资格的人员从事处方调剂工作等原因,被成都市青羊区卫生健康局罚款8.25万元。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

海船擦碰佛山九江大桥防撞墩

抢滩失败后沉没 4人失联

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 武永明)4月23日,广东省佛山市公安局南海分局发布通告称,因G240国道九江大桥防撞墩受船舶擦碰,九江大桥双向实施临时交通管制。

记者了解到,4月22日晚,一艘海船擦碰G240国道九江大桥防撞墩,在担杆洲尾水域抢滩不成功沉没,船上共有11名船员,其中7人获救,4人失联正在搜救。事故原因正在调查中,交警部门已对G240国道九江大桥双向进行交通管制,海事部门实施通航管制。

公开资料显示,佛山九江大桥是一座横跨西江的桥梁,位于广东省佛山市南海区九江镇与江门市鹤山市杰洲之间,全长1682米,1985年9月开工,1988年6月正式建成通车。

记者了解到,早在2007年6月15日,一艘船与九江大桥23号桥墩发生触碰,导致九江大桥23号、24号、25号三个桥墩倒塌,并引发所承载桥面坍塌,导致正在桥上行驶的四辆汽车落入江中损毁,车内6人以及2名大桥施工人员落水后身亡。

湖南长沙15岁女生遭校园霸凌

受害人被迫割喉求生? 多方展开调查

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔)近日,湖南长沙一家长反映自己15岁的女儿遭遇校园霸凌,被迫割喉求生。4月23日,涉事学校长沙市岳麓区西雅中学工作人员和长沙警方回应记者时称,正在调查处理当中。

该家长发布的视频中,一女孩被多名身穿校服的女孩和男孩殴打,不断扇耳光和用脚踩头部。有人喊“把刀拿过来,老子要捅她一刀子”。视频中,有女孩脖子部位被割伤的图像。女孩称被学校的阎某涵等人殴打,为逃避殴打,她捡起玻璃碎碴划伤喉部,企图以自杀

的方式乞求阎某涵等人停止殴打,不料却换来变本加厉的殴打。

“打人者已被放出,我心有不甘,我一定要让打人者付出应有的代价。”家长称,孩子被打不止一次,医院诊断书显示,伤者的手腕部和颈部有多处开放性伤口,面部挫伤,头皮血肿。

4月23日下午,记者联系到长沙市岳麓区西雅中学,工作人员表示,已经知道此事,相关情况有关部门正在调查。岳麓区委宣传部工作人员称不清楚此事。记者随后从长沙警方了解到,目前此事正在处理中。